

石景山报

2016年3月17日 星期四

第20期(总第1495期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004



石景山区与曹妃甸区 协同发展对接座谈会举行

本报讯(记者陈芳菲)3月14日,石景山区与曹妃甸区协同发展对接座谈会举行。

区委书记牛青山在座谈中表示,在京津冀协同发展层面进一步提升新首钢高端产业综合服务区的发展定位,全力打造国家级产业发展园区,与曹妃甸示范区紧密呼应,将新首钢园区、曹妃甸园区建成北京区域疏解后发展的典范和承接产业转移的典范。着力搭建区域产业对接合作平台、跨区域产学研合作和资源共享平台并形成以市场为导向的合作机制,定期或不定期开展项目对接,统筹推进产业有序发展,实现资源、空间、产业、技术、人才等方面

的有效对接,促进落地项目持续发展壮大,建设京津冀一体化协同发展重要的新型产业承载基地。进一步深化人才创业领域合作的路径及方式,建立干部交流学习机制,定期互派干部进行交流挂职,共同推进两地人才队伍学习与交流,互相借鉴发展理念和企业经营管理先进经验。

区委常委、常务副区长文献介绍了我区经济社会发展情况。“十三五”时期,我区将立足首都功能重要承载区的地位,把握“全面深度转型、高端绿色发展”的战略要求,将区域发展定位为“首都经济新的增长极、京津冀协同发展先行区、国家级绿色转型发展

示范区。大力培育和打造以现代金融为核心,高新技术、文化创意、商务服务、旅游休闲为支撑的产业体系。以“一轴、两带、三园、多支点”为骨架,构建以重点功能区为支点,以交通干线、生态发展带为纽带的精明增长型空间布局。

唐山市委副书记、曹妃甸区委书记王立彤表示,石景山区和曹妃甸区有着共同的桥梁——首钢,未来5至15年内,曹妃甸示范区将与北京实现同城化发展。唐山市委常委、副市长、曹妃甸协同发展示范区管委会筹备组组长税勇介绍了曹妃甸协同发展示范区情况。

曹妃甸区委副书记、区长梁振江介绍,目前,曹妃甸正全力打

造北京高新技术成果转化基地、现代产业加工制造基地、信息技术服务外包基地、应用技术职业教育基地、协同发展创新创业基地的工作目标,围绕五大基地建设,优化提升传统产业,大力发展新兴产业,鼓励金融贸易、信息服务、文化创意等生产性服务业集聚,以形成高端制造及现代服务业优势突出的临港产业集群,建设成为环渤海新型工业化基地。到2030年,力争成为环渤海经济发展的外向型增长极,实现与北京同城化发展。

座谈会由区委副书记、区长夏林茂主持,区领导种磊、司马红,首钢总公司副总经理韩庆参加座谈。

区政协调研委员企业

本报讯(记者封翔)3月15日,区政协主席吴克瑞带队对区政协委员企业——智达基业物业管理(北京)有限公司进行了调研。区政协副主席司尚国、秘书长刘福利一同调研。吴克瑞一行首先实地调研了黄庄职业高中的物业管理情况,详细了解智达基业物业管理(北京)有限公司物业人员的工作和待遇情况。随后,调研组一行赶赴八宝山地铁口慰问了交通协管员。在听取了企业的工作汇报后,吴克瑞充分肯定委员企业在我区吸纳下岗人员再就业方面作出贡献,并指出此举充分彰显了社会责任,履行了政协委员的责任。

宝鸡市信访局到我区 考察学习信访代理工作

本报讯(通讯员苏高山)3月13日,陕西省宝鸡市信访局考察团到我区考察学习信访代理工作。区委副书记、政法委书记李文起与考察团一行就信访代理工作进行了座谈。

座谈会上,考察团观看了《朝霞信访代理记》,区信访办介绍了我区深入开展信访代理工作有关情况。信访代理工作是加强和改进党政干部作风建设,推动信访这一最迫切的民生问题有效解决、密切党委政府与人民群众关系的一项重大创新举措,已经列入新时期创新群众工作方法解决信访突出问题20条意见之一。李文起介绍了我区信访代理工作能够取得显著成效的主要经验:一是坚持党政主要领导直接分管信访工作;二是坚决落实“三级代理”工作;三是严格执行“一票否决”,把信访代理工作作为考核党政领导班子、领导干部工作业绩和官德人品的主要标准之一。同时希望考察团对我区信访代理工作提出宝贵意见建议。

座谈会后,考察团参观了街道信访代理平台建设宣传长廊,了解基层信访代理工作。

石景山区2016年党建主体责任培训班开班

本报讯(通讯员邓志宏)为层层压实全面从严治党主体责任,强化“党建统领是最大法宝、最大战略、最大政绩和最迫切任务”的共识,切实把2016年石景山区全面从严治党主体责任深化年的各项工作落到实处,3月15日,石景山区2016年党建主体责任培训班在区委党校开班。区委书记牛青山作开班讲课。

牛青山从为什么要全面从严治党、怎样加强党的建设、当前我区党建重点工作三个方面,深刻阐释了全面从严治党的重要意义和区委党建统领战略总体思路,强调要通过深化认识、深化主责、深化工作、深化制度、深化改革,切实把全面从严治党主体责任落到实处

处。他指出,在全面从严治党的大背景下,各级党组织负责人要深刻认识到党要管党、从严治党是最大法宝、最大战略、最大政绩和最迫切任务,深刻认识到全面从严治党重在从严,关键要害在于“一把手”作表率,要全面抓、主动抓、严格抓,担当使命、励精图治、求真务实,为深入推进我区两大战略任务、加快建设国家级绿色转型发展示范区作出新的更大贡献。

本期培训突出我区全面从严治党主体责任深化年这一主题,在课程设置上,既有解读十八届五中全会精神、学习贯彻《廉洁自律准则》、《纪律处分条例》专题,又有党建科学化及解读新党章等专题,有利于干部深刻理解把握

全面从严治党的新内涵、新要求。在师资配置上,既聘请了来自著名高校的党建理论专家学者分析时政、讲解理论,也邀请了上级部门负责人负责财经纪律的领导干部走上讲台,立足实际、解读政策。在培训方式上,坚持课堂讲授与现场教学相结合,把市委党校党性教育基地转化为课堂,注重发挥先进典型的示范作用和反面典型的警示作用,真正让党性党风党纪教育走进干部心中。

区委常委、纪委书记吴学文,区委常委、区委办主任种磊,区委常委、组织部部长、党校校长晋秋红与全区各工委、区委直属党委、党总支书记,区直机关所属各单位主要领导81人一同听课。

简讯

●按照我区“治乱、疏解、建高端”总体部署,以及北京市环境秩序综合整治、大气污染治理等工作要求,我区成立了违法露天餐饮整治工作领导小组,全面开展2016年我区禁止违法露天餐饮经营的宣传整治工作。据了解,今年违法“大排档”整治工作分为宣传教育和执法整治两部分,共分三个阶段推进,以达到治理脏乱、疏解低端、净化市场、环境整洁的效果。区商务委印制了《关于禁止违法露天餐饮经营活动的通告》、《致全区餐饮企业的一封信》、《企业守法经营承诺书》等宣传材料近万份,将对全区餐饮经营企业进行全覆盖式宣传动员。

导读

全面从严治党主体责任深化年
聚焦主题不分散

见2版

2016年我区要
为残疾人办12件实事

见3版

机场巴士石景山专线
开通一年回顾

见8版

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活
■ 提升宣传效果和品质

万里长城

适用:
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种:
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918